# 让"县域文旅热"成为旅游新常态

新修計记者 胡鎮計

"五一"小长假期间,一些小而美的县城景点成为游客热门打卡地。相关数据显示,"五一"假期四线及以下城市旅游预订订单增幅明显高于一二线城市,印证了县城小众景点日益受到青睐。

与各大景区和重点旅游城市继续上演"人从众"模式相比,一些县域景点在"五一"假期显得更加从容、富有亲和力。记者在江西上饶一县域旅游景区看到,虽是旅游旺季,这里并没有人满为患,游客既可以享受青山绿水的恰人生态,又可感悟当地化的深厚底蕴,加上有成熟商业化运营模式的加持,让游客流连忘返。

随着旅游成为生活必需,越来越多人不再满足于"到此一游",而是更

注重旅游的体验感感感感感感感感感感感感感感感感感感感感感感到一年的我们是国内成的现象,而"具国内或的形态",是国内或的形态,而"现场",是现代的人名意思,是一种"人",是一种"一种",一种"一种",一种"

"县域文旅热"也是国内旅游市场日趋成熟的体现。随着大众旅游观念的多元化,过去旅游市场单一化、同质化的情况正在改变,多层次、多业态、多样化的市场格局逐渐形成。

新格局的出现既是机遇也是挑战。各地主管部门要在旅游业的细

新华时评 势"小为"地

求:一方面要提高发现力,对坐拥的 优质文旅资源不能视而不见,做到 "心动便行动",敢于放手去干,多以 服务加分、减少行政干预;另一方面, 在尽量让当地"小众景区"留住天然 的朴素美的同时,要防止同质化发展 和各自为战的僵化思维,而应与地域 相邻、特色相近的县区联手,串珠成 链,做大区域优势。

旅游业素有"无烟工业""绿色经济"之称,是各地一直看重的经济增长点之一。而得益于近年来国内铁路、公路线路甚至飞机航线的织密,越来越多小县城的旅游设施提质升级,为文旅出圈提供了可能性,也为各县区携手发展带来了契机。

"县城文旅热"的兴起,也打开了县城经济发展的新窗口。无论是露营旅游、体育旅游还是冰雪旅游、美食旅游……相信只要各地深耕本地特色,乘持真诚待客之道,不断丰富旅游产品供给、创新旅游业态,一些小而美的景点也一定能"广结天下缘,喜迎八方客"。

新华社南昌5月6日电

## 习近平同匈牙利总统舒尤克举行会谈

#### (上接第1版)

(上接第1版)

域合作。

习近平强调,过去75年里,中匈关系保持平稳发展。双方要总结宝贵经验,指明未来之路。一是坚持平等相待,走符合本国国情的发展道路,把前途命运牢牢掌握在自己手中。中匈世代友好既不针对第三方,也不受制于第三方。二是坚持互信互助,始终相互理解并坚定支持维护彼此主权、安全、发展利益。三是坚持合作共赢,在共建"一带一路"框架内拓展各领域合作,推动各自发展战略对接。四是坚

习近平强调,中方赞赏匈方长期

坚定奉行对华友好政策,在涉台、涉 港、人权等问题上旗帜鲜明坚定支持 中方。中方坚定支持匈牙利走符合本

国国情的发展道路,愿同匈方筑牢政

治互信,加强两国政府、立法机构、政

党交流,继续坚定支持彼此核心利益

和重大关切。中国式现代化一定会为

包括匈牙利在内的世界各国带来更多

机遇,欢迎匈牙利成为中国式现代化

道路上的同行者。中方愿同匈方加强

两国发展战略对接,发挥好中匈政府

间"一带一路"合作委员会等机制作

用,有序推进基础设施、绿色能源等领

域合作,按期完成匈塞铁路建设。积

极拓展清洁能源、人工智能等新兴领

双语学校学生,鼓励两国青少年共同

传承发展中匈友好事业。双方要继续

支持两国语言教学,加强人文交流。

中方愿同匈方加强多边沟通协作,倡

导平等有序的世界多极化和普惠包容

的经济全球化,维护国际公平正义,推

习近平说,去年年初,我复信匈中

持公平正义,站在历史正确一边,努力 为人类和平和发展事业作出积极 贡献

习近平强调,中国正在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,这将给世界带来巨大机遇。中方欢迎匈牙利朋友搭乘中国式现代化的发展快车,愿同匈方继续深化政治互信,推动中国式现代化同匈牙利"向东开放"战略更紧密对接,深挖务实合作潜力,持续扩大各领域交流。中方愿同匈方继续引领共建"一带一路"合

作和中国一中东欧国家合作正确方向,推动合作走深走实。希望匈方以今年下半年担任欧盟轮值主席国为契机,推动中欧关系平稳健康发展。

舒尤克表示,今年是匈中建交75周年。建交以来,两国始终秉持相互尊重、相互信任的精神发展双边关系。2017年两国建立全面战略伙伴关系以来,双边各领域合作取得积极成果。感谢习近平主席提出共建"一带一路"倡议,使匈方从基础设施互联互通等合作中受益匪浅。习近平主席提

出全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,主张加强国际对话合作,这对于解决当前世界面临的各种挑战、防止阵营对抗至关重要,匈方高度赞赏。加强同中国的合作是匈牙利既定方针。匈方期待同中方密切交往,加强发展战略对接,推动匈塞铁路习行生,应将把回更多造福人民。相信匈牙利既定合作这次历史性访问,必将把回更高战略伙伴关系提升至新的即更等进技术和经验,匈方在绿色转型、清洁能源实现。中方在绿色转型、清洁能源实现。有时期有先进技术和经验,匈方作。有关进技术和经验,该合作。

蔡奇、王毅等出席上述活动。

### 习近平同匈牙利总理欧尔班举行会谈

动全球治理朝着更加公正合理的方向 发展,为推动构建人类命运共同体作 出积极努力。 习近平指出,欧洲是多极世界中

习近平指出,欧洲是多极世界中的重要一极,是实现中国式现代化的重要伙伴。希望匈方作为今年下半年欧盟轮值主席国,为推动中欧关系健康稳定发展发挥积极作用。中国一中东欧国家合作具有强大内生动力,希望匈方继续发挥重要作用,推动中国一中东欧国家合作更好造福各国人民。

欧尔班表示,热烈欢迎习近平主席 对匈牙利进行国事访问。我对15年前 您访匈的情景记忆犹新,很高兴15年 来我们各自国家和匈中关系都取得了 巨大进步。匈中关系的成功证明大小 国家可以相互尊重、互利合作。您的 到访再次展现了匈中之间的深厚友谊 和巨大潜力,对匈牙利和匈中关系具 有重要历史意义。我们宣布将匈中关 系定位提升为新时代全天候全面战略 伙伴关系,为未来匈中关系发展指明 了方向。我对匈中关系的前景充满 信心。

欧尔班表示,匈方不会忘记中方 在匈牙利遭遇困难时及时提供宝贵支 持,将继续坚定不移做中国的"铁杆" 朋友,支持中方维护自身核心利益和 正当权利。匈方过去、现在、将来都坚 定恪守一个中国原则。匈中共建"一 带一路"取得巨大成功,为匈牙利创造 了就业、改善了民生。匈方希望同中 方继续在"一带一路"框架内推进匈 塞铁路等大型基础设施项目合作,加 强经贸、新能源等领域合作,欢迎更 多中国企业赴匈投资合作。匈方不 认同所谓"产能过剩"或"去风险"等 说法。匈方深化对华合作的决心坚 定不移,不会受到任何力量的干扰 匈方支持习近平主席提出的系列全球

倡议,赞赏中方为促进世界和平发挥的重要作用。中国的发展对欧洲是机遇而不是风险。匈方愿同中方加强多边沟通协作,共同维护世界和平与稳定。作为下半年欧盟轮值主席国,匈方愿为推动欧中关系健康发展和中东欧国家同中国合作作出积极努力。

两国领导人就乌克兰危机深入交换了意见。习近平强调,中方始终致力于劝和促谈,愿继续同有关各方一道,为早日实现和平作出积极努力。

会谈后,两国领导人共同见证交换共建"一带一路"、经贸、投资、科技、文化、农业等领域多项双边合作文件。

两国领导人还共同会见了记者。

双方发表《中华人民共和国和匈 牙利关于建立新时代全天候全面战略 伙伴关系的联合声明》和访问成果文 件清单。

<sup>再平。</sup> 蔡奇、王毅等出席上述活动。

# 加强电动自行车行业管理

三部门发文

为加强电动自行车行业管理,工业和信息化部、国家市场监督管理总局、国家消防救援局三部门印发《电动自行车行业规范条件》和《电动自行车行业规范公告管理办法》

规范条件从

企业布局

工艺装备

产品质量与管理

智能制造和绿色制造

安全生产

劳动者权益保障

消费者权益保障

七方面提<u>出要求</u>





#### 在产品质量与管理方面

鼓励企业或所属集团加大研发投入,针对消费者升级需求,发展轻量化、智能化、网联化电动自行车产品,开展北斗高精度定位推广应用等

#### 在保障消费者权益方面



企业应建有完善的产品销售和售后服务体系,加强经销商管理,提供规范使用和维护保养知识,提醒消费者安全使用锂离子蓄电池等蓄电池产品等

🎒 新华社发 (宋博 制图)

# 骑乘电动自行车 须佩戴安全头盔

# 安全从"头"做起!



看中日教社宣



#### 公

告

因坐落于榆次区桥东街43号 田青坡巷正太饭店宿舍业主申请不 动产登记,在权籍调查过程中发现 该宗地未办理国有建设用地使用权 初始登记,根据山西省国土资源厅 《关于解决当前不动产统一登记若 干问题的操作规范》(晋国土资发 [2017]42号)等规定,现将有关事 项公告如下:

宗地情况:四至(东至田青坡巷,西至嘉和园小区,南至原地方铁路局宿舍,北至军转干宿舍),面积1150.32平方米。

公告时间2024年5月11日至2024年7月12日,在公告期内如有单位和个人对本宗地有异议的,请在公告期内及时书面反馈至市民之家不动产登记中心权籍调查窗口。

地址:市民之家十三层不动产登记中心权籍调查窗口 联系申话:3067160

联系电话:3067160 联系人:张文兵、常真维

晋中市规划和自然资源局

晋中市规划和自然资源局 2024年5月11日

### 晋中仲裁委员会公告

晋中市金珲房地产开发有限公司:

本会受理的(2023) 晋仲字第 257号申请人山西银行股份有限公司晋中分行与被申请人晋中市金珲 房地产开发有限公司之间的合同纠 纷一案已审理完毕。现依法向你方 公告送达(2023)晋仲裁字第257号 裁决书。自公告之日起30日内来 本会领取裁决书,逾期则视为送 达。本裁决为终局裁决。

> 晋中仲裁委员会 2024年5月9日